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Rozvrh výuky VYT pro VIP-VS 
Rev. C  

Základní rozdělení tematických celků podle ročníků  

1. ročník BS: obecná informace pro pokročilého uživatele IcT/IIS 

2. ročník BS: moderní online služby a jejich specifika v prostředí organizace  

3. ročník BS: informační infrastruktura v organizacích  

Ročník MS:  počítačová bezpečnost v prostředí decizní sféry  

 

 

Rozpis jednotlivých lekcí  

 1BS   2BS   3BS   MS 

1 Systémy a platformy úvod do web2.0 IT v podniku/úřadu úvod do problematiky  

2 kancelářský software Facebook a podobné administrátoři   největší ohrožení IcT 

3 IT v podnicích  P2P a IM   bezpečnost  bezpečné IT/IS 

4 bezpečnost  referenční služby nejčastější problémy shrnutí 

 

Každá lekce každého kurzu se skládá ze dvou částí. Prví část (60min) je přednáška na dané téma. 

Druhá je věnována konkrétním příkladům, postupům a diskuzi. Cílem je poskytnout studentům 

komplexní informaci o dané problematice a odkázat je na zdroje, které využijí při dalším studiu.  

 

Ukončení  

Za předpokladu, že každý kurz končí zápočtem je podmínkou pro jeho získání závěrečný test (každý 

test obsahuje cca 20 otázek z dané problematiky, pro úspěšné absolvování je potřeba odpovědět na 

15 z nich správně. V průběhu testu mají studenti k dispozici PC s internetem).  

 

Studijní materiály  

Studenti budou mít k dispozici sylaby, prezentace k přednáškám a seznamy zdrojů, s nimiž budou 

samostatně pracovat. Prezentace k přednáškám budou uvolňovány postupně v průběhu semestru.  
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Seznam zkratek používaných v abstraktech 

 

IT  - Informační technologie  

IcT - Informační a komunikační technologie  

IS - Informační systémy 

P2P - Peer to Peer – systémy pro komunikaci bez serverů  

IM - Instant Messaging – systémy pro přímou komunikaci, např. Skype nebo ICQ 

Web2.0 – Technologie webových aplikací založená na tom, že obsah tvoří sami uživatelé  

OS - Operační Systém  

IDS - Intrusion Detection System – systémy pro hledání napadení  

VPN - Virtuální privátní sítě  

 


